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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت هاي زیر را مشخص نمایید. 1
 اگر جاي صورت و مخرج کسري را عوض کنیم ؛ توان آن ها هم تغییر علامت داده می شود.

 ب) دو خط که شیب آن ها مساوي و عرض از مبدأ شان متفاوت باشد ؛ هیچ نقطه ي مشترکی ندارند
مجموعه ي تهی است. ج) مجموعه ي          ؛  

باشد؛ نسبت عرض هاي متناظر همان دو مستطیل       می باشد. 5اگر نسبت طول هاي دو مستطیل متشابه د)   

 

  
  
  
1  

 جاهاي خالی را کامل کنید.  2
برابر است با :  .............................  .      و                الف) معادله ي خط گذرنده از از دو نقطه ي      

 
 ب) اگر                          باشد ؛ آن گاه حاصل                    برابر است با :  .................................  .

صورت  .............................  است که در آن                             و       عددي صحیح است.ج) نماد علمی هر عدد اعشاري مثبت به   
دو عدد کوچک تر یا مساوي است.د) قدر مطلق  ......................  دو عدد از مجموع قدرمطلق هاي آن   

  
  
1  

  را به دست آورید.                          مقدار       در معادله ي          3
  

  
5/0  

  حاصل عبارت زیر را به کمک اتحاد مزدوج به دست آورید.  4
997 × 1007 = 

5/0  

  عبارت گویاي زیر به ازاي چه مقادیري از      تعریف نشده است؟  5
ݔ2 + 9

x2 + 3x − 18 
  
5/0  

  اعضاي مجموعه ي زیر را مشخص نمایید.  6

൜
10 − ݔ2

5 ݔ				 ∈ ܹ	, ݔ < 5ൠ = 

1  

  در شکل زیر مجموعه ي خواسته شده را با رنگ کردن مشخص نمایید.  7
  

(A ∩ B) −  ܥ
  
  

  
  

75/0  

  باشد چه قدر است؟  6در پرتاب دو تاس ؛ احتمال این که هر دو عدد ظاهر شده  ؛ مقسوم علیه   8
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  زیر را به دست آورید.هاي حاصل عبارت   9

ට൫2		(الف − √3൯2
− ห√3 − 1ห = 

  
20√3		(ب − √27 + 2√12 − √45 = 
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35 × 3ି9 = 
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را   ADCو     ADBمتساوي الاضلاع است. دلیل هم نهشتی دو مثلث  ABCمثلث   مربع و  DBECدر شکل زیر ؛ چهار ضلعی   10
  بنویسید.
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  دلخواه متشابهند؟ چرا؟آیا هر دو مثلث متساوي الاضلاع   11
  
  

  
5/0  

  حاصل عبارت زیر را به صورت نماد علمی بنویسید.  12
0/49 × 107

7 × 10ି6 = 

  
75/0  

  حاصل عبارت زیر را به کمک اتحادها به دست آورید.  13

ݔ)	(الف − ݔ)(ݕ + y)(2ݔ + y2)(4ݔ + y4) = 
  

ܽ)	(ب + ܾ)2 − 81 = 

1  

  نمایش دهید.مجموعه جواب نامعادله ي زیر را بر روي محور و توسط مجموعه   14
ݔ
5 −

1
3 <

ݔ − 1
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  خط زیر را در دستگاه مختصات رسم کنید. سپس شیب و عرض از مبدأ آن را مشخص نمایید.  15
ݕ − 4

ݔ2 + 2 = 2 
  
  
  

  
  
5/1  

  دستگاه زیر را حل کنید.  16
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3 −

y − ݔ
2 = 3

3y − ݔ
4 +

ݔ2 − ݕ
3 = 5
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  تقسیم زیر را انجام دهید .  17
4ݔ3 + 3ݔ2 − 2ݔ8 + ݔ12 − 16 
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  حاصل عبارت هاي زیر را به دست آورید.  18

(	الف 	 2ݔ − 7
2ݔ + 7 − ݔ8 −

1
ݔ − 1 = 
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ݔ3 − 4	
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  سانتی متر ؛ چه شکلی ایجاد می شود؟ حجم آن را به دست آورید. 12از دوران مثلث قائم الزاویه ي زیر حول ضلع   19

  
  
  
  
  
  
  

  
  
1  

  شکل حاصل را به دست آورید. و مساحت سانتی متر است ؛ حول شعاع آن دوران دهیم ؛ حجم 3که شعاع آن اگر ربع دایره اي را   20
  
  
  

  
1  

  سانتی متر هستند را به دست آورید. 2مساحت کل هرم منتظم که قاعده  و وجه هاي جانبی آن مثلث متساوي الاضلاع به ضلع   21
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 خطی که از نقطه ي          و به موازات خط                                  می گذرد را بنویسید.  22
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